ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, OCORRIDA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2011.

No dia dez de novembro de dois mil e onze, às 14 horas, reuniu-se no Auditório do Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural da Universidade Federal do Pará, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, tendo a presença dos seguintes Membros: José de Brito Lourenço Júnior; Felipe Nogueira Domingues; José de Arimatéa Freitas; Helder Lima de Queiroz; Washington Luiz Assunção Pereira. Informe 1: Solicitação de descredenciamento de Cintia Righetti Marcondes: O Prof. Felipe Domingues leu a solicitação de descredenciamento da docente, ocasião em que os presentes tomaram ciência da decisão. Informe 2: Solicitação de descredenciamento de Gabriela Riet Correa Rivero: O Prof. Felipe Domingues leu a solicitação de descredenciamento da docente, quando os presentes tomaram ciência da decisão. Deliberação 1 – Homologação de Inscrições: A professora Rossineide Martins da Rocha apresentou aos conselheiros um documento elaborado pela comissão formada pelos professores Rossineide Martins da Rocha, José de Arimatéa Freitas, Ricardo Pedroso Oaigen, Felipe Nogueira Domingues e Sheyla Farhayldes Souza Domingues. Esse documento foi resultado da avaliação de inscrições dos candidatos ao Mestrado em Ciência Animal, sendo que, de acordo com a comissão, não houve pendências por parte dos inscritos, quanto aos documentos exigidos para aceitação da inscrição. O Colegiado concordou com a avaliação apresentada, e decidiu homologar os nomes de todos os inscritos no processo seletivo, cuja listagem vai em anexo a esta ata. Deliberação 2 – Agendamento de reuniões extraordinárias do Colegiado: tendo em vista a necessidade de reuniões para homologação dos resultados parciais das etapas do processo seletivo do Mestrado e do Doutorado, os membros resolveram acordar reuniões extraordinárias do Colegiado. Ficaram definidas as seguintes datas: dia vinte e dois de novembro de dois mil e onze, reunião para homologação do resultado da prova escrita (seleção do mestrado); dia vinte e cinco de novembro de dois mil e onze, reunião para homologação do resultado de avaliação de currículos (seleção do mestrado); dia primeiro de dezembro de dois mil e onze, reunião para homologação do resultado final e da classificação referente à seleção de mestrado e homologação de inscrições da seleção de Doutorado. As três reuniões ocorrerão às quatorze horas e poderão tratar de possíveis recursos submetidos por candidatos. Deliberação 3 – Solicitações de defesa de dissertação/ Homologação de bancas: a) Adriel Behn de Brito: Solicitou, defesa final de dissertação para a data de trinta e um de outubro de dois mil e onze, sendo que o Prof. Felipe Domingues aprovou ad referendum a banca sugerida composta por Sheyla Farhayldes Souza Domingues (Presidente), Otávio Mitio Ohashi (Titular), Eduardo José Melo dos Santos (Titular) e Simone do Socorro Damasceno Santos (Suplente), após verificação do currículo dos membros. A data e a banca sugeridas foram referendadas no colegiado nesta reunião. Deliberação 4 – Créditos por outras atividades: a) Adriel Behn de Brito: Solicitou dois créditos por publicação de artigo como primeiro autor na revista “Animal Reproduction Science”, por meio do Processo CA1118, e dois créditos por estágio docência na graduação, por meio do Processo CA1119. O Prof. Felipe Domingues apresentou parecer favorável sobre a concessão de quatro créditos ao aluno em razão das atividades apresentadas. O Colegiado aprovou por unanimidade o parecer do professor. b) Alessandra dos Santos Belo Reis: Solicitou créditos por apresentação de resumos em congresso, por meio do processo CA1129 e créditos por publicação como primeiro autor em revista indexada, por meio do Processo CA1128. O Processo foi encaminhado ao professor Washington Luis Assunção Pereira, para emissão de parecer, e apresentação em próxima reunião. c) Alessandra Ximenes Santos: Solicitou créditos por estágio docência na graduação, por participação em comissão organizadora de eventos, participação em eventos, apresentação de trabalhos e participação em projetos, por meio do Processo CA1099.  O Prof. Ricardo Pedroso Oaigen apresentou parecer favorável sobre a concessão de dois créditos por estágio docência na graduação, dois créditos por participação em comissão organizadora de eventos, dois créditos por participação em eventos e um crédito por apresentação de trabalhos. Apresentou parecer desfavorável à concessão de créditos por participação em projetos, pois foi apresentada comprovação de participação em apenas um projeto. O Colegiado aprovou por unanimidade o parecer do professor. d) Consuelo Lúcia Sousa de Lima: Solicitou créditos por outras atividades por meio do Processo CA1049.  O Prof. José de Brito Lourenço Júnior apresentou parecer favorável sobre a concessão de dois créditos por quatro participações em congressos, dois créditos por apresentação de quatro resumos expandidos em congresso, e um crédito por duas participações em bancas de TCC. O Colegiado aprovou por unanimidade a concessão de cinco créditos à aluna. e) José Maria do Amaral Júnior: Solicitou créditos por outras atividades por meio do Processo CA1116.  O Prof. Ricardo Pedroso Oaigen apresentou parecer favorável sobre a concessão de um crédito ao aluno por apresentação de dois trabalhos durante a Reunião Anual da Sociedade Brasileira de Zootecnia. O Colegiado aprovou por unanimidade a concessão um crédito ao aluno. f) Kim de Borborema Nunes: Solicitou créditos por estágio docência na graduação e créditos por publicação de trabalho em revista indexada, por meio do processo CA1151. O Processo foi encaminhado ao professor José de Brito Lourenço Júnior, para emissão de parecer, e apresentação em próxima reunião. g) Marcela Iris Gabbay: Solicitou créditos por participação em eventos e minicursos por meio do processo CA1161, créditos por participação em projetos de pesquisa por meio do Processo CA1162 e créditos por estágio docência na graduação, por meio do Processo CA1146. O Processo foi encaminhado ao professor Helder Lima de Queiroz, para emissão de parecer, e apresentação em próxima reunião. h) Thiago Velasco Guimarães Silva: Solicitou créditos por apresentação de trabalhos em eventos, por publicação de artigos em revistas indexadas, créditos por estágio docência na graduação, créditos por participação em eventos técnico-científicos, por meio do Processo CA1138. O Prof. Felipe Domingues apresentou parecer favorável sobre a concessão de dois créditos por estágio docência, um crédito por participação em eventos técnico-científicos e dois créditos por publicação de artigo científico em revista indexada, totalizando cinco créditos. Apresentou também parecer desfavorável quanto a um dos certificados de apresentação de trabalho, o qual não permite identificar se o requerente apresentou o trabalho, e quanto a dois artigos publicados, nos quais o requerente não é primeiro autor. O Colegiado aprovou por unanimidade o parecer do docente. Deliberação 5: Solicitação de cadastro de co-orientador: a) Adna Suâny Cardoso de Oliveira: solicitou cadastro do Prof. Raimundo Aderson Lobão de Souza como seu co-orientador, por meio do Processo CA1179. Foi apresentado o aceite deste docente, porém, não foi anexada concordância de seu orientador no Programa, Prof. Rodrigo Yudi Fujimoto. Dessa forma, o colegiado decidiu não avaliar a solicitação, devendo ser anexado o referido documento e submetida a solicitação novamente. b) Bruno Peres de Menezes e Laurena Silva Rodrigues: solicitaram, juntamente com seu orientador, Prof. José de Brito Lourenço Júnior, cadastro do Prof. Stefano Juliano Tavares de Andrade como co-orientador dos dois alunos. A solicitação foi deferida pelos conselheiros. Deliberação 6: Créditos por disciplinas feitas em outros programas: a) Alessandra dos Santos Belo Reis: Solicitou, por meio do Processo CA1130, créditos por ter cursado a disciplina “Doenças emergentes e reemergentes em animais”do Programa de Pós Graduação em Saúde Animal da Amazônia (UFPA). O processo foi entregue ao Prof. Felipe Domingues para emissão de parecer e apresentação em próxima reunião. b) Ana Patrícia Moreira Pereira: Solicitou, por meio do Processo CA1135, créditos por ter cursado a disciplina “Bioestatística” do Programa de Pós Graduação em Saúde e Produção Animal (UFRA). A solicitação não foi aceita por não haver conceito da aluna no documento comprobatório e nem comprovante de matrícula como aluna especial. c) Bethânia Alves Sena: Solicitou, por meio do Processo CA0636, créditos por ter cursado a disciplina “Técnicas para estudo morfológico em microscopia”, no Programa de Pós-graduação em Aquicultura e Recursos Aquáticos Tropicais (UFRA). O Colegiado, após avaliar a solicitação, decidiu indeferir o pedido por não terem sido apresentadas ementa e bibliografia em documento oficial com papel timbrado da instituição. A requerente poderá reapresentar o pedido com as alterações propostas. d) Luciane Rocha de Souza: Solicitou, por meio do Processo CA1107, créditos por ter cursado a disciplina “Técnicas para estudo morfológico em microscopia”, no Programa de Pós-graduação em Aquicultura e Recursos Aquáticos Tropicais (UFRA). O Colegiado, após avaliar a solicitação, decidiu indeferir o pedido por motivo de não terem sido apresentadas ementa e bibliografia em documento oficial com papel timbrado da instituição. A requerente poderá reapresentar o pedido com as alterações propostas. e) Marcela Iris Gabbay: Solicitou, por meio do Processo CA1147, créditos por ter cursado as disciplinas “Técnicas para estudo morfológico em microscopia” e “Sistemas de Piscicultura”, no Programa de Pós-graduação em Aquicultura e Recursos Aquáticos Tropicais (UFRA). O Colegiado, após avaliar a solicitação, decidiu encaminhar a solicitação ao Prof. Felipe Nogueira Domingues, para emissão de parecer e apresentação em próxima reunião do Colegiado. f) Sarah Raphaella Rocha de Azevedo Scalercio: Solicitou, por meio do Processo CA1207, aproveitamento das disciplinas realizadas no Mestrado em Ciências Farmacêuticas (UFPA), para o Doutorado em Ciência Animal. O Colegiado, após avaliar a solicitação, decidiu indeferir o pedido por motivo de não terem sido apresentadas ementa e bibliografia em documento oficial com papel timbrado da instituição, podendo a requerente reapresentar o pedido com as alterações propostas. g) Silvia Cristina da Silva Pedroso: Solicitou, por meio do Processo CA1069, créditos por ter cursado as disciplinas “Metodologia do ensino superior” e “Políticas públicas em saúde e meio ambiente”, no Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde na Universidade Federal do Amapá. O Prof. Ricardo Oaigen emitiu parecer favorável sobre a solicitação de aproveitamento de créditos. O Colegiado homologou por unanimidade o parecer do docente. Deliberação 7: Homologação de Dissertações: a) Alan Keller Rawietsch: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa. Assim, não foi homologada a dissertação do interessado, por votação unânime. b) Alessandra dos Santos Matni Bastos: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pela interessada que, portanto, está apta a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. c) Alex da Silva Souza: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas originais da banca em pelo menos uma das cópias impressas, nem documento informando que não há pendências junto à biblioteca do Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural. Assim, não foi homologada a dissertação do interessado, por votação unânime. d) Alex Junior Souza de Souza: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pelo interessado que, portanto, está apto a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. e) Allan Jamesson Silva de Jesus: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pelo interessado que, portanto, está apto a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. f) Andre Reale Simoes: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pelo interessado que, portanto, está apto a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. g) Cleyton Prado Pinheiro: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foi apresentada comprovação de submissão de artigo originado da dissertação, nem documento informando que não há pendências junto à biblioteca do Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural. Foi também observado erro da data que consta na capa da dissertação impressa. Assim, não foi homologada a dissertação do interessado, por votação unânime. h) Cristiane de Carvalho Barbas: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pela interessada que, portanto, está apta a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. i) Debora Maria Marquiori Marques: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa. Assim, não foi homologada a dissertação da interessada, por votação unânime. j) Diego Maia Zacardi: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa. Assim, não foi homologada a dissertação do interessado, por votação unânime. k) Elke Micheline Anijar da Silva: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pela interessada que, portanto, está apta a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. l) Greice Emanuele Vieira Pinheiro: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa, nem versão digital da dissertação. Assim, não foi homologada a dissertação da interessada, por votação unânime. m) Helbilena Gildeli Rodrigues Vasconcelos: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pela interessada que, portanto, está apta a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. n) Henry Daniel Manrique Ayala: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. No entanto, não foi apresentada comprovação de submissão de artigo originado da dissertação. Assim, não foi homologada a dissertação do interessado, por votação unânime. o) Jaime Ribeiro Carvalho Junior: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pelo interessado que, portanto, está apto a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. p) Josynélia do Socorro da Silva Sena: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pela interessada que, portanto, está apta a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. q) Julio César Meyer Júnior: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa, nem versão digital da dissertação. Foi também observado erro da data que consta na capa da dissertação impressa. Assim, não foi homologada a dissertação do interessado, por votação unânime. r) Marcia Francineli da Cunha Bezerra: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa. Assim, não foi homologada a dissertação da interessada, por votação unânime. s) Sandra Soares de Souza: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa, nem comprovante de submissão de artigo resultante da dissertação. Também não foi apresentada a versão digital da dissertação. Assim, não foi homologada a dissertação da interessada, por votação unânime. t) Stela Aparecida Avelar Barbosa: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pela interessada que, portanto, está apta a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. u) Suzana Carla da Silva Bittencourt: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa, nem documento informando que não há pendências junto à biblioteca do Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural. Assim, não foi homologada a dissertação da interessada, por votação unânime. v) Suzete Duarte da Costa: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação da egressa, e verificaram que foram entregues também outros documentos exigidos. No entanto, não foram apresentadas as assinaturas da banca nas versões finais da dissertação impressa. Assim, não foi homologada a dissertação da interessada, por votação unânime. x) William de Souza Filho: Os presentes avaliaram as versões finais de dissertação do egresso, e verificaram que foram entregues, também, os demais documentos exigidos. Sem nenhuma manifestação em contrário, foram homologadas as versões finais apresentadas pelo interessado que, portanto, está apto a ter seu pedido de diploma de mestre encaminhado. Sem mais assuntos a tratar, foram encerrados os trabalhos e lavrada esta ata, assinada pelos presentes.
______________________________________

 José de Brito Lourenço Júnior
______________________________________

Felipe Nogueira Domingues
______________________________________

José de Arimatéa Freitas
______________________________________

Washington Luiz Assunção Pereira
______________________________________

Helder Lima de Queiroz
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

NÚCLEO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E DESENVOLVIMENTO RURAL

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANINAL
OFÍCIO s/n/2011                                                                   Belém, 010/11/2011

Para: Prof. Dr. Felipe Nogueira Domingues  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal 
UFPA-EMBRAPA-UFRA 
Da: Comissão de Seleção de Mestrado 2012 

Caro senhor coordenador

    
Estamos encaminhando o resultado da inscrição e da homologação dos candidatos que submeteram ao processo de seleção de mestrado 2012. Foram inscritos 42 candidatos, sendo todas as inscrições aptas a serem homologadas pelo Colegiado. Em anexo a listagem dos alunos.
Atenciosamente 

Comissão:

Ricardo Pedroso Oaigen (Área de Produção Animal)

José de Arimatéia Freitas (Área de Sanidade Animal), 

Rossineide Martins da Rocha (Área de Ecologia Aquática e Aquicultra). 
Inscrições Homologadas

Produção Animal
1. Aline Fernanda Oliveira Ramos

2. Augusto Sousa Miranda

3. Bianca Damasceno Pinto

4. Caio Santos Silva

5. Carlos Vinícius Cunha do Carmo

6. Cristiane do Socorro Barros de Oliveira

7. Cristiane Soares Simon Marques

8. Daniel Vale Barros

9. Débora de Vera Cruz Almeida

10. Eziquiel de Morais
11. FelipeTameirão Fonseca

12. Gleiciane Carreira Salvador

13. Janaína Teles da Silva Maia

14. João Pimenta Junior

15. Juliana Vieitas Valente

16. Kamila Souza Leão

17. Lúcio Osvaldo Rabelo Mendes Neto 

18. Mario Sergio Pinheiro Pantoja

19. Maurício Uillian de Lima

20. Michel dos Santos Moraes 

21. Priscila Amorin Araújo

22. Priscila dos Santos Lieuthier Freitas

23. Raymundo Tomaez Melo dos Santos Neto

24. Renata Nunes Silva

25. Sâmia Visvanatha Almeida Bomfim

26. Sarah Pestana Bezerra 

27. Sebastião Soares Filho

28. Tiêure Ribeiro de Oliveira 

29. Vanderson Vasconcelos Dantas

30. Vanessa Pereira Pontes

Sanidade Animal

1. Alexandre Ariadne Bittencourt Gonçalves Pereira

2. Alice da Silva Lima

3. Ana Carolina Andrade Pereira

4. Claudio Douglas de Oliveira Guimarães

5. Leopoldo Augusto Moraes

6. Luiza Loureiro de Araújo

7. Marcone Helmer da Silva

8. Naíma Cavalero de Macêdo Maia de Souza

9. Roberto de Faria Espinheiro

10. Suellen da Gama Barbosa Monger

11. Tânia Barros dos Santos

Ecologia Aquática e Aquicultura
1. Carla Furtado de Sousa
2. Gerson Paulino Lopes

3. Liziane Amaral Barbosa

4. Rogério Lopes de Carvalho

.






